



Nei Mongol Society of Nutrition

内蒙古营养学会

文件

No 20200221

致全体新冠战疫一线会员及家属的一封信

伟大出自平凡，平凡造就伟大！只要心怀家国情怀，事业理想主义和浪漫主义，忠于职守，真做实干，兢兢业业，一切平凡的人，都可以获得充实而自豪的人生；一切平凡的工作，都可以造就不平凡和伟大！

各位支援武汉和湖北地区的同事，奋战在我区抗疫一线的疾控和医护系统同仁，并不辞辛劳坚守卫生及医药监管和支援前线岗位的全体同仁及家属：

今年春节以来，新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动着全国人民的心。党中央、国务院高度重视，习近平总书记作出一系列重要指示。要求坚决把疫情扩散蔓延势头遏制住，坚决打赢疫情防控的人民战争。面对突如其来的疫情防控新挑战，诸多内蒙古营养学会会员毅然奔赴一线，特别是医务工作者和疾控系统会员站在了抗击疫情的最前线，以实际行动践行着自己的初心和使命！

一方有难，八方支援！当疫情扩散和蔓延时，你们第一时间响应国家号召，服从单位统一调度，舍小家、为大家，主动请缨，奔赴一线，舍弃与家人团聚的时光，成为挺身而出、迎难而上的“最美逆行者”。在疫情面前，为保护人民群众的身体健康和生命安全作出了重要贡献，彰显了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神，展现了草原人民“吃苦耐劳、一往无前”的蒙古马精神，筑起了一道抗击疫情的钢铁长城。在此，内蒙古营养学会理事会代表全体会员，向奋战在防控一线的你们致以崇高的敬意和深深的谢意！在此请允许我们道一声：你们辛苦了！



Nei Mongol Society of Nutrition

内蒙古营养学会

文件

No 20200221

家是最小国，国是千万家。奋战在防控一线的会员能够心无旁骛与疫情战斗，保卫千万个家庭的幸福健康，离不开家属的理解、支持和鼓励。危难时刻，你们深明大义、默默付出，为了更多人的生命和健康，舍弃了小家的团圆，把亲人“借”给了更需要的人。正因为有了你们的支持和鼓励，我们的勇士们才能全身心投入到抗击新冠肺炎疫情的战斗中。在此请允许我们深深道一声：谢谢！

请奋战在防控一线的会员家属们放心，内蒙古营养学会会动员社会各界力量开展多种形式的慰问活动，协调、解决好你们在工作和生活中的困难和诉求，解除你们的后顾之忧。我们期待着每一位勇士平安凯旋！期待着全区各族人民健康平安！期待着疫情结束后的万家团圆！

内蒙古营养学会理事会党建工作组

2020年2月21日



学会党建工作组联系人：

张增龙 电话：13087129085

闫鑫磊 电话：18848115869